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Grundangaben 
Spielfläche Höhe ab Saalboden 95 cm 
Bespielbare Bühnenbreite 9.5 m 
Bespielbare Bühnentiefe (Hauptvorhang – Hintergrundvorhang) 5 m 
Gesamte Bühnentiefe 5.9 m 
Bühnenöffnung Breite 9 m 
Bühnenöffnung Höhe 3.75 m 
Hauptvorhang Bedienung mit Handseilzug 
Seitenhänger Bühnenmolton schwarz 6 Stück 
Hintergrundvorhang Bühnenmolton schwarz 2-teilig 
Vorbühne ausfahrbar 1m tief 
Treppenaufgänge mobil 2 Stück 
Garderobe im Dachgeschoss mit direktem Bühnenzugang 1 Stück 

 

Hochzüge Bühne 
Schallreflektoren/Plafond 3 Stück 
Lastrohre mit Durchmesser 50 mm 1 Stück 

 

Bedienpanel/Steuerung 
Die ganze AV-Technik wird über eine Q-Sys Steuerung bedient. Am Rack auf der Bühne ist dazu ein iPad 
montiert. Damit wird die Anlage im einfachen Modus bedient. Für technisch aufwändigere 
Veranstaltungen können externe Mischpulte für Beleuchtung und Audio angeschlossen werden. 

 

 

 

 

 



  

 

Licht-Steuerung, Netzverteilung LED 
Mobiles Lichtmischpult Chamsys QuickQ20. Patchbar über DMX oder Artnet  1 Stück 
 

LED Scheinwerfer Netzverteilung (LSC APS 12 Kanal x 10A/Kanal) 1 Stück 
(Keine Dimmer für konventionelle Halogen-Scheinwerfer) 

 

Scheinwerfer 
3. Lichtrohr im Saal, 1x LITECRAFT HELD Profiler, 4x CAMEO F2T Fresnel WW 3 Stück 
Lastrohre Vorbühne mit je links und rechts 3 separaten Steckdosen 3 Stück  
Lichtgasse 1, 3x LITECRAFT X.21 Flutstrahler RGBW 1 Stück 
Lichtgasse 2+3, 3x LITECRAFT X.21 Flutstrahler RGBW 3 Stück 
Lichtgase 4 Horizont, 3x LITECRAFT X.21 Flutstrahler RGBW 1 Stück 
 
Mobile Scheinwerfer auf Stativ CAMEO F1T 4 Stück 
Mobile Farbscheinwerfer Cameo B4 Akku 6 Stück 

 

Zusätzliche Anschlüsse 
Freie Anschlüsse neben Schaltschrank auf Bühne 1x CE32 5P, 1x CE16 5P, 1x CE16 4P, 1x Typ 15, 3x 
Typ 13, 1 x I-40 5P 
Verschiedene freie Patchkabel zu den Lastrohren T13 

Saallicht 
Steuerung wahlweise an den Türen, via Touchpanel oder via Lichtpult / DMX 

Lautsprecher, Verstärker 
Saallautsprecher links und rechts Bühnenöffnung festmontiert (JBL MS26) 2 Stück 

Subwoofer mobil, am Rack auf der Bühne angeschlossen 1 Stück 
Verstärker2x 800W Crown GXLS802 1 Stück 
kleiner Saal: Lautsprecher (JBL Control 25) stereo, korrekt verzögert in 2 Reihen 4 Stück 
Verstärker 4x 125W, 100V 1 Stück 
Induktive Hörschlaufe im hinteren Drittel des grossen Saales 
 

Mikrofone 
Drahtlos Handmikrofone SHURE SLX-D mit SM86 Kapseln 2 Stück 
Drahtlos Headsetmikrofon SHURE SLX-D mit SHURE DH5 Headset hautfarbig 2 Stück  
Mit Akkus und Ladestationen 
 

Video 
Projektor (6000 ANSI-Lumen Panasonic PT5700 E mit Zoom-Objektiv 1.8-2.5) 1 Stück 

Leinwand hinter Bühnenvorhang herunterrollbar (5 x 3.5m) 1 Stück 

Ansteuerung via HDMI Rack oder Clickshare 
 

 
 



 

Saalplan 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

Übersicht Scheinwerfer

 

 



 

Anschluss mobiles Lichtmischpult 

 

 



 

Anschluss mobiles Audiomischpult 

 

 



 

Inventar Schublade Rack 

  

 



 

UKV Verkabelung  

 


